滕 州 简 介
滕州是一座历史悠久的文化之城。古为“三国五邑之地、文化昌明之邦”（“三国”是指滕国、薛国、小邾国；“五邑”是指“灵丘、昌虑、欢城、戚城、湖陵”五座城邑），考古发掘了距今7300年的“北辛文化”遗址，是中华民族最早的人类文明发源地之一；名人辈出，人文荟萃，是“科圣”墨子、“工匠祖师”鲁班、造车鼻祖奚仲、招贤纳士的孟尝君、勇于自荐的毛遂的故里，滕文公礼聘孟子施善政、成善国，墨子止楚攻宋、兼爱非攻，孟尝君门客三千、广纳贤才的故事广为流传，成为千古佳话。

    滕州还是一个具有光荣革命传统的红色故土，是全国有名的将军之乡，目前滕州籍上将3位，将军人数达到26位。滕州是一座产业发达的富庶之城。资源丰富，物产富饶，是全国重点煤炭开发基地、北方有名的富水区，一二三产业协调发展。新型工业化快速推进，形成了机械制造、煤化工、食品医药、新型建材、能源、轻纺六大支柱产业，全市规模以上工业企业618家，被中国机械工业联合会命名为“中国中小机床之都”，是国家规划的七大煤化工基地之一，全省最大的玻璃深加工基地。服务业繁荣活跃，各类专业市场发展到40处，大型超市17家，杏花村干杂海货市场年销售额突破180亿元，形成了买世界、卖世界的格局，成为全国最大的干杂海货批发基地，滕州商贸物流园区列入全省100个服务业重点园区；文化旅游业快速发展，A级旅游景区达到14家，居全省县级首位，滨湖国家湿地公园是全国最大的国家级湿地公园、国家4A级旅游景区。2011年社会消费品零售总额实现216亿元；是全省50个服务业重点城区之一、10个服务业综合改革试点区之一。现代农业稳步发展，粮食生产保持全国领先水平，是国家首批现代农业示范区、国务院表彰的全国粮食生产先进单位；马铃薯种植面积65万亩，是全国最大的二季作产区，被中国特产之乡推荐委员会命名为“中国马铃薯之乡”。 

    滕州是一座生机勃勃的活力之城。区位优越，交通便利，地处淮海经济区和鲁南经济带中心位置，自古就有“九省通衢”之称，104国道、京福高速公路、京沪铁路、京沪高速铁路和京杭大运河穿境而过、纵贯南北，形成了四通八达的水陆交通网络。特别是京沪高铁建成通车后，到北京、上海的时间只需两个半小时，使滕州进一步融入了长三角经济圈、京津冀经济圈。坚持改革创新激发活力，率先在全国建立了农村土地流转有形市场，全市累计流转土地面积14.7万亩，土地流转“滕州模式”在全国推广；积极推进扩权强镇改革，滨湖镇被列入山东省“扩权强镇”改革试点镇；全面加强科技创新，院士工作站达到4家，枣庄市级以上企业技术中心达到73家、工程技术研究中心达到28家，先后荣获“全国科技进步先进市”、“全国科技进步示范市”、“首届全国建设创新型国家百强市（县）”等荣誉称号。牢固树立“政府创造环境、企业创造财富”的理念，营造了尊商重信的人文环境、富有引力的政策环境、务实高效的政务环境、公正规范的法治环境，滕州已成为一个充满生机和活力的投资热土、兴业宝地。

滕州是一座生态宜居的魅力之城。按照“内提外拓、南北突破、东西跨越”的发展思路，既塑造城市之形，又铸就城市之魂，经典规划、精致建设、精细管理，大力推进全域城镇化，加快建设魅力滕州。中心城区规划面积190平方公里，2011年开工城建项目159个，完成投资106.9亿元，完成拆迁320万平方米，建成和在建的中高层以上建筑达到505幢，城市建成区面积扩大到58.1平方公里，城市绿化覆盖率达到37%，城镇化水平达到50.2%，成为全省重点培育的10个县级大城市之一。围绕创建国家级森林城市，坚持既要金山银山、更要绿水青山，全面拆除、关停工艺落后、污染重、能耗高的水泥、造纸生产线，累计淘汰落后产能557万吨；建成使用3处污水处理厂，6处镇污水处理厂顺利推进，污水集中处理能力达到18万吨以上，达到全国县级领先水平，出境河流断面水质达到地表水Ⅲ类水质标准，全部实现了鱼类稳定生长。实施了总投资5亿元的5处湿地森林公园建设；建设了总投资2.2亿元、总面积1.3万亩的5处人工湿地，形成了涵养水源、修复生态的天然“净化器，全市林木覆盖率达到32%，是全国绿色小康县、全国林改典型县、全省减排先进县。 

  滕州是一座祥和安宁的和谐之城。加强社会保障，在全省县级率先推行了城乡医疗保险和养老保险全覆盖，是全国新型农村养老保险试点县（市）、全国第一批城镇居民社会养老保险试点县（市）。加快发展社会事业，2011年改造城区中小学10处，农村中小学23处；中心人民医院内科大楼完成主体工程，新中医院开工建设，3处镇卫生院病房楼建成投入使用。全力维护社会稳定，深入推进“平安滕州”建设，连续五次被省委、省政府评为“平安山东建设先进县市”。 未来五年，我们将按照中央、省、市的部署要求，坚持以科学发展为主题，以改革开放为动力，以重点项目建设为抓手，以实体经济为主攻方向，坚持新型工业化、新型城镇化、农业现代化三化统筹，打造煤化工、机械制造、商贸物流、文化旅游、城市建设五个亮点，强化生态建设、文化建设、社会建设、平安建设、党的建设五项保障，努力把滕州建设成为枣庄市文化旅游发展的龙头、鲁南专业市场群建设的排头兵、淮海经济区先进制造业的领头雁、全省县域经济发展的领跑者，跻身全国百强县第一方阵。主要奋斗目标是：力争到2016年，经济上再造一个滕州，经济总量、财政收入、固定资产投资、高新技术产业产值、服务业增加值、城乡居民收入实现“六个翻番增长”，努力把滕州建设成为区域性中心城市，全面建设实力、魅力、活力、生态、文化、和谐的幸福滕州。
滕州市公安局简介

滕州市公安局为副县级政府部门，下设16个正科级单位，2个副科级单位，21个镇街派出所，2个水库派出所，8个驻外机构，2个事业单位。现有人员1156名，其中在职882名，离退休274名。

近年来，滕州公安机关紧紧围绕全市改革发展大局，把握机遇，真抓实干，较好地完成了各项公安保卫任务，保持了全市社会治安的持续稳定，创造了良好的投资发展环境，无论是在维护社会稳定、开展严打斗争、服务经济建设，还是铸造合格队伍、践行为民宗旨、警务工作改革等方面都取得了显著成绩，年年都有新的突破和发展。2011年，在市委、市政府和枣庄市公安局的领导下，紧紧围绕全市中心工作，围绕局党委年初确定的总体思路，科学谋划、精心组织，攻坚克难，积极进取，出色完成了各项公安保卫任务。“重拳”一、二、三、四号行动，“6.7绑架婴儿案”、“5.31儿童失踪案”等恶性大要案件的迅速成功告破，打出了士气和声威；“清网行动”以空前的力度和超长的措施，追回上网逃犯409名，追回逃犯绝对数全省县级公安机关排名第一；“千名民警进村居”大走访活动为人民群众打开了服务之门、感情之门，提高了群众的安全感和满意度。2011年，各项公安工作都保持了蓬勃发展的良好势头，确保了全市治安稳定大局。

继2003年7月被公安部授予“全国优秀公安局”荣誉称号后，先后被省委、省政府授予全省“创人民满意活动先进单位”、“执法为民先进单位”、“精神文明建设先进单位”等荣誉称号。2011年被省公安厅授予“清网行动”先进集体并记集体二等功。

目前，全市公安机关和全体民警，以十八大安保为主线，以信息化建设为引擎，以服务民生为导向，以不断激发队伍活力为根本，忠实履职，拼搏进取，为开创滕州公安事业的美好未来，促进经济发展再谱新篇章，再铸新辉煌。滕州公安将无愧于时代的要求，无愧于人民的重托。
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